



2023年8月9日

各 位

会社名 株式会社 銀座ルノアール
代表者名 代表取締役会長兼社長 猪狩 安往
(コード:9853 東証スタンダード)
問い合わせ先 取締役管理本部長 森田 正一
(TEL 03-5342-0881)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が、2023年8月3日に公表いたしました「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正が判明いたしましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

訂正理由につきましては、別途、本日開示しております「特別利益の計上に関するお知らせ」のとおり、当社の経営する一部店舗が賃借人の都合により撤退が決定したため、受取補償金47百万円を特別利益として計上することに伴う訂正であります。なお、本件につきましては、賃借人との契約合意が2023年5月26日に行われていたものの、実際の撤退日が数年先であること、また、受取補償金の受取時期が撤退日までの間で当社に選択権があったことから当四半期に収益計上していなかった会計基準及び開示基準の誤認を、監査法人から指摘を受けたことによるものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。

3. 訂正箇所

サマリー情報 1 ページ

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 2024年3月期第1四半期の連結業績 (2023年4月1日～2023年6月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期第1四半期	1,776	29.6	△6	—	7	△82.2	△1	—
2023年3月期第1四半期	1,370	29.4	△137	—	40	△57.2	30	△65.5

(注) 包括利益 2024年3月期第1四半期 △0百万円 (—%) 2023年3月期第1四半期 28百万円 (△67.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第1四半期	△0.32	—
2023年3月期第1四半期	5.02	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期第1四半期	6,413	3,259	50.1	526.33
2023年3月期	6,428	3,280	50.3	529.42

(参考) 自己資本 2024年3月期第1四半期 3,215百万円 2023年3月期 3,233百万円

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 2024年3月期第1四半期の連結業績 (2023年4月1日～2023年6月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期第1四半期	1,776	29.6	△6	—	7	△82.2	45	48.2
2023年3月期第1四半期	1,370	29.4	△137	—	40	△57.2	30	△65.5

(注) 包括利益 2024年3月期第1四半期 47百万円 (66.5%) 2023年3月期第1四半期 28百万円 (△67.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第1四半期	7.44	—
2023年3月期第1四半期	5.02	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期第1四半期	6,460	3,307	50.5	534.09
2023年3月期	6,428	3,280	50.3	529.42

(参考) 自己資本 2024年3月期第1四半期 3,262百万円 2023年3月期 3,233百万円

添付資料 2 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

(中略)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は1,776百万円(前年同期比405百万円増)、営業損失は6百万円(前年同四半期は営業損失137百万円)、経常利益は7百万円(前年同期比33百万円減)、親会社株主に帰属する四半期純損失は1百万円(前年同四半期は親会社株主に帰属する四半期純利益30百万円)となりました。

(訂正後)

(中略)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は1,776百万円(前年同期比405百万円増)、営業損失は6百万円(前年同四半期は営業損失137百万円)、経常利益は7百万円(前年同期比33百万円減)、親会社株主に帰属する四半期純利益は45百万円(前年同期比14百万円増)となりました。

添付資料 2 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

資産、負債及び純資産の状況

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、6,413百万円となり前連結会計年度末に比べ15百万円の減少となりました。これは主に、有形固定資産が78百万円、商品が3百万円増加したものの現金及び預金が101百万円減少したことによるものであります。

負債は3,153百万円となり前連結会計年度末に比べ5百万円の増加となりました。これは主に、未払法人税等が15百万円減少したものの、流動負債のその他が25百万円増加したことによるものであります。

また、純資産は3,259百万円となり前連結会計年度末に比べ20百万円の減少となりました。これは主に、利益剰余金が20百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、自己資本比率は50.1%(前連結会計年度末は50.3%)となりました。

(訂正後)

資産、負債及び純資産の状況

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、6,460百万円となり前連結会計年度末に比べ32百万円の増加となりました。これは主に、流動資産のその他が50百万円増加したことによるものであります。

負債は3,153百万円となり前連結会計年度末に比べ5百万円の増加となりました。これは主に、未払法人税等が15百万円減少したものの、流動負債のその他が25百万円増加したことによるものであります。

また、純資産は3,307百万円となり前連結会計年度末に比べ26百万円の増加となりました。これは主に、利益剰余金が27百万円増加したことによるものであります。

以上の結果、自己資本比率は50.5%(前連結会計年度末は50.3%)となりました。

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,588,073	2,487,034
売掛金	178,604	168,844
商品	28,277	31,385
その他	178,512	181,403
流動資産合計	2,973,468	2,868,667
(中略)		
固定資産合計	3,454,733	3,544,430
資産合計	6,428,202	6,413,098

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,588,073	2,487,034
売掛金	178,604	168,844
商品	28,277	31,385
その他	178,512	228,810
流動資産合計	2,973,468	2,916,074
(中略)		
固定資産合計	3,454,733	3,544,430
資産合計	6,428,202	6,460,505

添付資料4 ページ

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	1,735,459	1,735,459
利益剰余金	1,520,571	1,500,314
自己株式	△111,095	△111,095
株主資本合計	3,244,935	3,224,677
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△10,983	△9,599
その他の包括利益累計額合計	△10,983	△9,599
新株予約権	3,040	3,040
非支配株主持分	43,687	41,697
純資産合計	3,280,679	3,259,816
負債純資産合計	6,428,202	6,413,098

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	1,735,459	1,735,459
利益剰余金	1,520,571	1,547,721
自己株式	△111,095	△111,095
株主資本合計	3,244,935	3,272,084
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△10,983	△9,599
その他の包括利益累計額合計	△10,983	△9,599
新株予約権	3,040	3,040
非支配株主持分	43,687	41,697
純資産合計	3,280,679	3,307,223
負債純資産合計	6,428,202	6,460,505

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(訂正前)

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
(中略)		
経常利益	40,329	7,159
特別損失		
固定資産廃棄損	1,603	2,573
特別損失合計	1,603	2,573
税金等調整前四半期純利益	38,726	4,585
法人税等	7,154	6,203
四半期純利益又は四半期純損失(△)	31,572	△1,617
非支配株主に帰属する四半期純利益	891	314
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	30,680	△1,932

(訂正後)

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
(中略)		
経常利益	40,329	7,159
特別利益		
受取補償金	—	47,407
特別利益合計	—	47,407
特別損失		
固定資産廃棄損	1,603	2,573
特別損失合計	1,603	2,573
税金等調整前四半期純利益	38,726	51,992
法人税等	7,154	6,203
四半期純利益	31,572	45,789
非支配株主に帰属する四半期純利益	891	314
親会社株主に帰属する四半期純利益	30,680	45,474

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(訂正前)

(四半期連結包括利益計算書)
(第1四半期連結累計期間)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	31,572	△1,617
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△3,231	1,384
その他の包括利益合計	△3,231	1,384
四半期包括利益	28,340	△233
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,448	△548
非支配株主に係る四半期包括利益	891	314

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
四半期純利益	31,572	45,789
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△3,231	1,384
その他の包括利益合計	△3,231	1,384
四半期包括利益	28,340	47,173
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,448	46,858
非支配株主に係る四半期包括利益	891	314

以上